

# 滨州日报

深度介入现实 积极影响滨州

2017年10月9日 星期一

中共滨州市委主办 滨州新闻网: www.binzhou.com

农历丁酉年八月二十 第7394期 今日8版

国内统一刊号: CN37—0052

## 张光峰调研指导党的十九大安保维稳工作

### 要求扎实工作、密切配合,努力形成安保维稳强大合力

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 通讯员 张锦程 耿婷婷 报道)10月1日,市委书记、市人大常委会主任张光峰到市公安局调研指导党的十九大安保维稳工作,并看望值班执勤民警。他要求,全市公安机关和广大公安民警要牢固树立“四个意识”,提高政治站位,强化责任担当,认真贯彻落实中央及省委、市委部署要求,与相关部门密切配合、齐抓共管,形成安保维稳的强大合力,坚决打赢党的十九大安保维稳这场硬仗。副市长、市公安局局长赵永生参加活动。

张光峰首先来到长深高速滨州公安交警执法站,了解值班勤务情况,看望执勤民警,随后又到市公安局指挥调度中心,通过视频会议系统向全市公安机关和广大公安民警表示慰问,致以节日的祝福,并听取了市公安局党的十九大安保维稳工作情况汇报。

张光峰说,全市公安民警、武警消防官兵为了全市社会治安大局,放弃了节假日休息,放弃了与家人团聚的时间,全警全力值班备勤,充分体现了特别能吃苦、特别能战斗的精神。他指出,当前正值国庆和中秋“双节”期间,党的十九大召开在即,希望全市公安民警继续发扬优良传统,以决战决胜状态,扎扎实实落实各项安保工作措施,全力以赴确保全市社会治安大局安全稳定。要从思想上充分认识做好

党的十九大安保维稳工作的重大意义,严格按照“一切围绕十九大、一切服从十九大、一切捍卫十九大”要求,坚持最高规格、最高标准、最高要求,扎实做好十九大安保维稳工作。要始终坚持问题导向,认真查找问题和不足,进一步明确重点、补齐短板,注重细节、强化措施,织密安全网络,筑牢安全防线,为全市、全省党的十九大安保维稳工作作出应有贡献。

张光峰强调,全市各级各有关部门要各司其职、通力合作,形成安保维稳工作的强大合力。安保维稳工作的重点在公安,但同时涉及脱贫攻坚、安全生产、环境保护、食品药品等多个领域。这些领域

出现问题容易引发意想不到的连锁反应,影响社会和谐稳定。必须高度重视这些领域的矛盾隐患,全面深入排查,及时处理整改,将各类风险化解在萌芽状态。各级各部门要高度重视舆情,做到敢于发声、善于发声、主动发声,正面引导社会舆论,化被动为主动。宣传部门和新闻媒体要积极主动传播和弘扬正能量,为党的十九大胜利召开营造良好舆论氛围。各县区要严格落实“访访”机制,加大领导干部接访下访的力度和密度,集中精力解决重点难点问题,全力实现“六个不发生”目标,确保社会大局和谐稳定,以实实在在的工作成效迎接党的十九大胜利召开。

## 崔洪刚现场调度“三秋”生产和大气污染防治工作

### 并慰问环保部驻滨州巡查组

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 报道)10月3日,市委副书记、市长崔洪刚先后到邹平县、惠民县、无棣县和滨城区现场调度“三秋”生产和大气污染防治工作。副市长贾善银参加活动。

崔洪刚一行到邹平后,首先看望了进驻我市的环保部秋冬季大气污染防治攻坚行动巡查组有关专家和工作人员,对他们不辞辛劳,“十一”假期坚守岗位岗位表示慰问和慰问,并叮嘱在场邹平县和市直有关部门负责同志,要全力配合,认真做好保障服务工作。

在邹平县韩店镇中诚国粮粮食种植专业合作社农

资门市部,崔洪刚详细询问了化肥价格、种子销售等情况,对该合作社与购买者签订废弃农药瓶回收处理协议、积极减少环境污染的做法表示满意。崔洪刚要求,要认真执行新《农药管理条例》,加强剧毒高毒农药销售登记管理,做好包装材料的回收、存储工作,县里要研究适当的政策给予支持。

在邹平县孙镇依琳农场,滨城区三河湖镇中裕基地秋收现场,各种农机正在繁忙地穿梭作业。崔洪刚深入田间地头,对玉米收获、土地深耕深松、小麦播种各生产环节和玉米秸秆还田、青贮、黄贮、制作生态基肥等综合利用方式一一进行了解,并就先进农机装备购买与经营情况与有关合作社负责人沟通交流。他指出,要进一步扩大“粮改饲”面积,做好与秋季秸秆禁烧的结合文章,加强各类农业机械的安全生产管理。

在三河湖镇李潮岗村秋种现场,崔洪刚了解到该镇按照农户、合作社、村集体“四三三”的比例,开展土地集中连片规模化托管种植,农户将土地交给合作社管理,不仅每亩地一年有1000公斤粮食的保底收入,还解放了劳动力增加就业收入,同时村集体也能得到30%的分红收益,他对这一做法表示肯定。崔洪刚要求,要加大推广力度,增加托管面积,进一步实现农户、合作社、村集体多方共赢,为现代农业发展作贡献。

在现场调度中看到,各县区对秸秆禁烧工作宣传深入到位,监管措施有力,所经、所到之处未发现秸秆焚烧点。在惠民县麻店镇岭上孙村秋收及秸秆综合利用现场,无棣县棣丰街道郭家村秸秆禁烧班现场,崔洪刚听取了相关工作汇报,并亲切看望了24小时值守人员,对他们表示慰问和感谢。崔洪刚要求,各县区要加大秸秆禁烧宣传力度,逐户发放明白纸、签订责任书,要落实好乡村三级区域责任,兑现奖惩政策,防止出现禁烧死角和遗漏;农业、公安等部门要密切配合,加强巡查检查,形成群众配合、部门协同的良好机制,要连续作战,不怕疲劳,不能掉以轻心、心存侥幸,自始至终地做好秸秆禁烧工作。

在无棣县棣丰街道袁白杨村煤改气工程现场,崔洪刚听取了有关情况汇报,并入户察看设备安装情况。他要求,要加快工程进度,逐户进行安装调试,做好对群众的使用技术指导,确保每户群众都能熟练安全操作。

## 滨州城市东北外环一期工程竣工通车

滨州日报/滨州网讯(记者 丁春贵 报道)10月7日上午,备受关注的城市东北外环一期工程(G205山深线改建工程)竣工通车。市委副书记、市长崔洪刚看望慰问了项目建设人员,并与大家一起见证通车。市委常委、常务副市长赵庆平,市政府秘书长袁朝晖参加活动。

崔洪刚在通车活动现场听取了项目情况汇报,对滨城区和交通运输、公路、发改等部门干事创业、务实高效、敢打硬仗的良好作风给予了充分肯定,向全体建设者致以亲切慰问和诚挚感谢。随后,崔洪刚来到道路与G205交叉口、滨沾铁路立交桥等处实地了解情况,并乘车察看了项目全程。他指出,东北外环一期工程(G205山深线改建工程),是近年来我市投资最大的城市道路交通建设项目。这条路的建成通车,将对缓解市区交通压力、疏通车流、物流,保障道路运输安全起到重要作用。滨城区和相关部门要做好开通后的各项后续工作,切实做到真通、全通。要做好跟进管理,完善交通信号和标志设置,精心养护,确保道路运行安全、畅通、高效。要加大宣传力度,交警、交通运输部门相互配合,做好车辆疏导分流和交通秩序维护等工作。要加快东北外环二期即渤海二十一路北延路建设,尽快打通城市的大外环。

据介绍,东北外环一期工程(G205山深线改建工程)起点为滨城区滨北街道张集村东南G205线处,终点为梁才街道高清庄南顺接G205线,全长19.5千米。2016年3月开工建设,2017年9月竣工验收,总投资5.05亿元,除省市补助1.2亿元外,其余3.85亿元均由滨城区财政筹集。项目建成后,将对大型货车等运输车辆实行进城分流,有效缓解市城区交通压力,进一步优化城区交通环境。

## 西纸坊·黄河古村献上“一站式”节日盛宴



10月1日,西纸坊·黄河古村首届民俗文化节日开幕,为市民呈上一台“色香味”俱全的“一站式”节日盛宴。(滨州日报/滨州网记者 李振平摄影)(详细报道见第二版)

喜迎十九大  
人民有信仰,民族有希望,国家有力量!

责任编辑 邱芹 程海莉  
电子邮箱: bzrb@163.com

## 滨城“学标杆 争一流 上水平”奏响追赶超越大合唱

### 90个单位2120人次对标学习考察,汇聚建设“六个滨城”强大力量

滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇敏 通讯员 吕晚滨 李荣新 报道)今年年初,滨城区委着眼全区发展大局,在全区开展以“学标杆、争一流、上水平”为主题的新一轮解放思想大讨论活动,这是深入学习贯彻中央、省、市委决策部署的重大决策,也是突破自我、争先创优、奋力赶超的有效载体。活动启动以来,全区各级组织、广大党员和干部群众,积极响应区委的号召,拿出了开局就是决战、起步就是冲刺的劲头,对标梳理短板,学标提升境界,定标突破自我,夺标争创一流,努力走在前列,汇聚起建设“六个滨城”的强大力量。

定位决定地位,眼界决定境界。年初,滨城区委深知,要突破发展困局,实现跨越赶超,就必须对自身现状有清醒的认识,找准问题短板和发展瓶颈。把强化问题导向作为摸清自身短板和潜能优势的出发点和落脚点,带着问题去学习先进经验,真正找准破解发展难题的钥匙。区直部门、乡镇(街道)通过深入剖析自身差距和问题的成因和根源,认真梳理归纳,制定破解难题的思路和工作举措,从而扎实推进工作落实。

各单位在深入对标学习的过程中,按照“先进性、可比性、针对性、实效性”四性原则,精准选择省内外可比能学的标杆单位。通过分领域、分部门、分职能“带着问题学、深度对接学、组团对子学”,把握标杆单位之所以成为标杆的关键经验和先进做法,找准破解发展难题的钥匙。活动开展以来,全区90个单位组织2120人次赴300余个标杆单位进行学习考察。

选树先进标杆、注重互评互比,是活动开展过程中的几大抓手。滨城区注重挖掘身边可比可学的典型,广泛宣传身边榜样生动鲜活的学习事迹。激励每个干部职工树立起学习的“小目标”,全面提升干部素质能力。每季度开展一次“互评、互学、互学”活动,做到同领域、同行业比干劲、比作为,同单位、同岗位比变化、比增幅、比进度、比成效。截至目前,全区90个单位全部落实了学用成果,各项学用成果转化工作正向纵深推进。

时至今日,“学标杆、争一流、上水平”活动已经明显见到成效。在棚户区改造三年集中攻坚工作中,滨城区借鉴

## 喜迎十九大,本报今日起推出特刊

### 砥砺奋进的五年 滨州新亮点



#### 深入贯彻新发展理念 奋力开启“全面走在前列”新征程

中共滨城区委书记 张光峰

党的十八大以来,我国发展取得历史性成就,经济实力、科技实力、综合国力跃上新台阶,人民生活水平显著提高,改革开放和社会主义现代化建设取得重大进展。滨城区委深入贯彻落实中央、省、市委决策部署,紧紧围绕“全面走在前列”总目标,坚持新发展理念,奋力开启“全面走在前列”新征程。

#### 千在实处 走在前列 奋力谱写“六个滨城”建设新篇章

中共滨城区委书记 张光峰

千在实处,走在前列。这是滨城区委、区政府深入贯彻落实中央、省、市委决策部署,紧紧围绕“全面走在前列”总目标,坚持新发展理念,奋力开启“全面走在前列”新征程。

#### 坚持改革创新,全面激发发展活力

滨城区委、区政府深入贯彻落实中央、省、市委决策部署,紧紧围绕“全面走在前列”总目标,坚持新发展理念,奋力开启“全面走在前列”新征程。

#### 坚持绿色发展,全面改善生态环境

滨城区委、区政府深入贯彻落实中央、省、市委决策部署,紧紧围绕“全面走在前列”总目标,坚持新发展理念,奋力开启“全面走在前列”新征程。

#### 坚持共享发展,全面增进民生福祉

滨城区委、区政府深入贯彻落实中央、省、市委决策部署,紧紧围绕“全面走在前列”总目标,坚持新发展理念,奋力开启“全面走在前列”新征程。

#### 坚持开放发展,全面扩大对外开放

滨城区委、区政府深入贯彻落实中央、省、市委决策部署,紧紧围绕“全面走在前列”总目标,坚持新发展理念,奋力开启“全面走在前列”新征程。

#### 坚持协调发展,全面促进城乡融合

滨城区委、区政府深入贯彻落实中央、省、市委决策部署,紧紧围绕“全面走在前列”总目标,坚持新发展理念,奋力开启“全面走在前列”新征程。

#### 坚持创新发展,全面增强发展动力

滨城区委、区政府深入贯彻落实中央、省、市委决策部署,紧紧围绕“全面走在前列”总目标,坚持新发展理念,奋力开启“全面走在前列”新征程。

特刊“滨城篇”见3-5版

29个项目全部启动实施,已有24个项目,共计3006户,3170处院落,87万平方

## 滨港铁路二期工程成功首架献礼国庆

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 通讯员 王树成 薛毅 曹洪祥 报道)10月1日,在中铁十局滨港铁路二期工程三标项目部S311特大桥施工现场,随着架桥机将第一片32米预应力混凝土梁平稳地放置在桥墩之上,标志着滨港铁路二期工程首架成功,正式进入架梁施工阶段。

滨港铁路二期工程南起沾化区泊头镇,北至滨州港,全长65公里,是山东省中长期综合交通规划“铁路第五纵”——滨临快速通道的起点工程。中铁十局承担

的DK48+279.09跨省道311特大桥为跨越311省道而建,是全线重要控制性工程,桥梁全长1161.09延米,桥下净高不小于5米。共35孔,每孔长32米预应力混凝土梁,设计荷载为“中-活载”。该桥从下往上依次为桩基、承台、墩台身、垫石、支座、梁板结构。基础采用桩基基础,共187根桩基基础,最大桩长为53米;桥墩采用单线圆形桥墩,桥墩最高7.5米,一次浇筑成型。该桥为滨港铁路二期工程中铁十局最早完成验收的第一座桥梁工

程,同时也是二期工程首个开始进行架梁的特大桥。

自第一颗桩基开钻以来,受天气、征拆、水电通信线路迁改、土场和原材料价格上涨等影响,克服诸多困难,历时11个月,中铁十局滨港项目组于2017年5月24日顺利完成了跨省道311特大桥的桩基、承台、墩台身、垫石的全部施工任务,并取得了阶段性胜利。为确保本次“十一”国庆期间架梁顺利实施,中铁十局施工人员多次召开“百日会

战”座谈会,统一思想,迎难而上,抢进度,抓安全,控质量,保节点,全面掀起“百日攻坚”大热潮,全力以赴确保10月1日首架成功。

滨港铁路二期工程的建设,将国铁干线(德大铁路)、央企二线(黄大铁路)有机串联起来,有效完善了我市铁路路网布局,并进一步解决了制约港口快速发展的疏港能力不足等问题,逐步凸显滨州港在货物运输等方面的优势。

程,同时也是二期工程首个开始进行架梁的特大桥。